

我国最大海上自营油田累产原油突破1亿吨

新华社天津6月23日电(记者 戴小河 梁娉)中国海油23日发布消息,我国海上最大自营油田——绥中36-1油田累计生产原油突破1亿吨,成为我国第一个生产原油超亿吨的海上油田。

绥中36-1油田位于渤海湾北部,于1993年投产,高峰年产原油超500万吨,累计探明石油地质储量超3亿吨。该油田目前拥有24座海上平台、545口油水井,日产原油超8900吨,是我国第一大原油生产基地渤海油田的主力油田。

中国海油天津分公司副总经理张春生介绍,累计生产1亿吨原油对保障能源安全、推动经济发展、满足人民生活需要具有重要作用。



天津 中国海油天津分公司副总经理 张春生
 可供千万级大型城市人口使用约20年
 星期日 06:10 影响评价技术导则》。 CCTV新闻 今年前5个月,长三角区域外贸进出口总值达6.4

中国气象局升级启动暴雨二级应急响应

新华社北京6月23日电 据中央气象台预计,长江中下游地区将处于降雨集中期,降雨持续时间长、累计雨量大、致灾风险高。经综合研判和应急会商,中国气象局于23日升级启动重大气象灾害(暴雨)二级应急响应。

监测显示,22日南方强降雨区位于贵州、湖南、湖北、安徽、江苏、浙江等地。22日8时至23日6时,安徽芜湖、浙江杭州、江西九江、湖北咸宁和黄石、湖南湘西、贵州安顺等地局地出现大暴雨(100至211毫米)。中央气象台23日继续发布暴雨橙色预警。

预计未来一周,长江中下游地区梅雨持续发力,贵州、江西北部、江汉南部、江淮南部等地暴雨日数多,部分地区有大暴雨、局地特大暴雨。

西藏第一大湖色林错夏日风光



6月22日拍摄的色林错(无人机照片)。



6月22日,游客在色林错湖畔的观景栈道上漫步。

色林错地处西藏自治区北部羌塘国家级自然保护区,是西藏第一大湖泊。夏日的色林错湛蓝深邃,羊群在湖畔草场上觅食,风景怡人。

近年来,色林错周边交通条件改善,景区配套设施逐步完备,吸引了不少游客前来游玩。据悉,色林错的水域面积仍在持续扩大。

新华社记者 丁增尼达 摄

圆满成功! 我国重复使用运载火箭首次完成10公里级垂直起降飞行试验



▲试验现场

6月23日,我国重复使用运载火箭首次10公里级垂直起降飞行试验圆满成功,火箭由中国航天科技集团有限公司八院抓总研制。

下午1时许,在酒泉卫星发射中心,3.8米直径的重复使用运载火箭新技术验证箭竖立在塔架发射台上,3台变推液氧甲烷发动机点火,喷出蓝色尾焰,箭体上升至约12公里高度,中心发动机调节推力,火箭受控下降,在距离地面50米处,四条着陆腿展开,随后火箭缓速下降,高度趋近于零,稳稳落在回收场坪,实现定点垂直软着陆。

本次试验是目前国内重复使用运载火箭最大规模的垂直起降飞行试验,也是国内自主研发的深度变推液氧甲烷发动机在十公里级返回飞行中的首次应用。

试验全面验证了3.8米直径箭体结构、大承载着陆缓冲技术、大推力变推可复用发动机技术、双低温增压输送技术、返回着陆的高精度导航制导控制技术,为2025年如期实现4米级重复使用运载火箭首飞奠定了技术基础。

来源:央视新闻客户端



▲吊装现场